

平成 30 年 7 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 加藤製作所 代表者名 代表取締役社長 加藤 公康 コード番号 6390 東証第一部 問合せ先 執行役員総務人事部長 川上 利明 TEL (03) 3458-1121

## 株式会社TE·Sの株式取得に関するお知らせ

当社は、社会貢献活動の一環として、B3リーグのプロバスケットボールチーム「東京エクセレンス」の運営会社である株式会社TE・Sの株式を取得し完全子会社化することといたしました。今後はスポーツによる地域貢献、健全な青少年育成を積極的に支援してまいります。

記

## 1. 株式取得の目的

株式会社TE・Sは、プロバスケットボールチーム「東京エクセレンス」の運営会社として、クラブ運営、イベントの興行、グッズ販売等を行っております。

今回の株式取得により、同社の経営基盤の安定化を図り、現経営陣との協力体制を構築しながらチームの成長を図りたいと考えております。

バスケットボールは、世界で一番競技人口が多いと言われております。バスケットボールを通じて地域社会に貢献してまいります。

## 2. 子会社となる会社の概要

(1) 名称 株式会社TE・S

(2) 本社所在地 東京都港区海岸 1-11-1 ニューピア竹芝ノースタワー

(3) 代表者 向井 昇

(4) 事業内容 プロバスケットボールチーム「東京エクセレンス」の運営

(5) 資本金 6,000 万円

(6) 設立年月日 平成28年7月1日

(7) 株主構成 株式会社トータル・エデュケーション 100%

## 3. 今後の見通し

今回の株式取得による業績への影響は軽微であると見込んでおりますが、今後業績に 重大な影響を与える事が判明した場合には、速やかにお知らせいたします。